





**Копия сочинения участника Международного конкурса сочинений
«Без срока давности» 2025/26 учебного года
Формат .doc/.docx (Microsoft Word)**

Класс: 7

**Тематическое направление: Трагедия моей семьи в годы Великой
Отечественной войны.**

Жанр сочинения: Эссе

Тема сочинения: Вклад моей семьи в Великую Победу.

В нашей стране нет ни одной семьи, где бы ни хранили в памяти героев Великой Отечественной войны, унесшей жизни миллионов советских людей. Война оставила после себя неизгладимый след. Простые люди стали настоящими героями, которым многие подражали и подражают сегодня. Русский народ никогда не забудет бессмертный подвиг людей-освободителей. Вспоминают с особой чуткостью и любовью своих прабабушек и прадедушек, которых, к сожалению, практически не осталось в живых.

Я часто слышал, как мой дедушка, Гуляев Нурмагомед, рассказывал историю жизни наших родных, прошедших через страшные военные годы и погибших на полях сражений как герои. Мой прадед, Гуляев Магомед с 1 по 28 сентября 1942 года участвовал в тяжелых оборонительных боях, в Моздок-Малгобекской операции. Наши войска сдерживали натиск противника, не позволяя немцам прорваться к нефтяным районам. Некоторое время он числился пропавшим без вести, и только через несколько месяцев его нашли. Его брат прошел всю войну и, к большому счастью, вернулся живой, но у него было много страшных ран. Не любил он рассказывать о том страшном времени и сильно переживал гибель друзей и однополчан. Но всю жизнь он чтил память погибших, не вернувшихся с поля боя. Он всегда ставил их в



пример. Каждый год всей семьей мы ходим на шествие Бессмертного полка, с гордостью неся портреты наших прадедов.

Очень тяжело приходилось и простому народу в тылу. Они работали по 15 часов в сутки. Наша семья жива в селе Малгобек. Во время войны промышленность была связана с нефтедобычей и обеспечением фронта, а его жители превратились в ополченцев и строителей оборонительных рубежей. Город был разрушен в ходе боев, но его нефтяные промыслы были спасены, а это имело огромное значение для страны. Прадедушка рассказывал, что люди работали без отдыха. Безучастным не остался никто, никто не жаловался и не падал духом. Именно вера в победу помогла людям выстоять все трудности.

Мой дядя, Гуляев Рустам, погиб в Запорожской области этим летом. Он понимал, когда шел добровольцев на СВО, что это его долг перед предками и перед людьми, которые сегодня верят: победа будет за нами! Посмертно награжден орденом Жукова...

Я горжусь своими родными! Они сделали то, что сейчас нам дает мирное небо над головой и беззаботное детство.

Мы никогда не должны забывать героев, прошедших войну, погибших на полях сражений и тех, кто работал не покладая рук, чтобы приблизить светлый День Победы.

Вечная Слава Героям!

Ссылки на использованные источники (указать в конце сочинения):

